



习近平会见葡萄牙总理蒙特内格罗

## 把握正确方向,让中葡关系好上加好



9月9日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见葡萄牙总理蒙特内格罗。

新华社照片

## 习近平回信勉励全国特岗教师代表 坚守教育初心,不断提高教书育人本领

向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候

新华社北京9月9日电 在第四个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给全国特岗教师代表回信,提出殷切希望,并向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平在回信中说,“特岗计划”实施20年来,广大特岗教师积极投身乡村教育事业,扎根三尺讲台,潜心耕耘、默默奉献,展现了人民教师的情怀和担当。

习近平强调,教育大计,教师为本。希望你们继续坚守教育初心,不断提高教书育人本领,用心用情呵护引导孩子们健康成长,努力培养出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为推进乡村振兴、建设教育强国作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强对做好特岗教师工作作出批示指出,

(下转第五版)

习近平就朝鲜国庆77周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

## 携手推进中朝友好和两国社会主义事业

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆77周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,77年来,朝鲜劳动党团结带领朝鲜人民不懈奋进,推动朝鲜社会主义各项事业发展。近年来,在以总书记同志为首的朝鲜劳动党领导下,朝鲜人民为圆满完成朝鲜劳动党八大提出的目标任务奋力拼搏,取得很多可喜成就。相信朝鲜人民一定能够以昂扬的精神和卓越的成绩迎接朝鲜劳动党九大的召开,开启朝鲜式社会主义建设事业的新篇章。

习近平强调,中朝两国是山水相连的传统友好邻邦。维护好、巩固好、发展好中朝关系始终是中国党和政府坚定不移的战略方针。日前总书记同志来华出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,我同你再次会晤,共同规划了两党两国关系发展蓝图。中方愿同朝方加强战略沟通,密切交往合作,携手推进中朝友好和两国社会主义事业,为地区乃至世界的和平与发展作出更大贡献。

市委理论学习中心组进行集体学习研讨  
深学笃用《习近平谈治国理政》第五卷 奋力推进中国式现代化青岛实践  
曾赞荣主持会议并讲话  
任刚出席

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报9月9日讯 9日下午,市委理论学习中心组进行集体学习研讨,认真学习研读《习近平谈治国理政》第五卷,联系思想和工作实际进行交流讨论。

市委书记曾赞荣主持会议并讲话,任刚和中心组成员等参加。

会上,任刚、孙永红、常红军、刘升勤、李红兵作了发言,孟庆斌作了书面发言。大家一致表示,《习近平谈治国理政》第五卷,集中展示了坚持“两个结合”、推进马克思主义中国化时代化的最新成果,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想最新成果的权威著作。我们要把学习贯彻第五卷作为当前一项重大政治任务,与学习前四卷结合起来,与学习贯彻习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求结合起来,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,切实把学习成果转化到加快建设现代化国际大都市的实际成效。

会议强调,要深学笃用《习近平谈治国理政》第五卷,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深刻理解把握核心要义和丰富内涵,系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,不断提升马克思主义理论素养。要深刻理解把握实践要求,把习近平总书记治国理政的战略意图、深邃考量和重要要求贯彻落实到各项工作中,扎实推动高质量发展,因地制宜发展新质生产力,进一步全面深化改革扩大开放,不断保障和改善民生,更好统筹发展和安全,奋力推进中国式现代化青岛实践。要坚决扛牢管党治党政治责任,不断夯实基层基础,着力建设过硬队伍,持之以恒正风肃纪反腐,推动全面从严治党向纵深发展。

## 蓝色宝藏—海洋矿产勘查开发对接会举办 温暖出席并致辞

本报9月9日讯 据大众日报消息,9日上午,蓝色宝藏—海洋矿产勘查开发对接会在青岛举办,副市长王广华出席并致辞。

王广华指出,山东海域成矿地质条件优越,资源潜力巨大,找矿空间广阔。山东把海洋矿产勘查开发作为新一轮找矿突破战略行动的重要内容,作为培育壮大海洋矿业产业集群的有力抓手,持续加大投入力度,强化科技攻关,扩大对外合作,海洋基础地质调查和矿产资源勘查工作取得明显成效。山东将充分发挥海洋资源得天独厚的优势,科学编制规划、强化产学研联合攻关、深化国际交流合作,进一步加大海洋矿产勘查开发力度,助推海洋经济高质量发展。热忱欢迎国内外企业来鲁投资兴业,探索海洋矿产勘查开发合作新模式。

市委常委、副市长王波参加。

邮储银行青岛分行:  
点亮消费者权益灯塔  
美好生活“邮”心守护

七版

## 市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开 锲而不舍落实中央八项规定精神 扎实推进作风建设常态化长效化

曾赞荣主持会议并讲话

曾赞荣主持会议并讲话。

会议指出,学习教育开展以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在中央、省委学习教育工作专班有力指导下,全市各级党组织深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述、重要讲话和重要指示批示精神,认真学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神,推动学习教育扎实开展,取得了明显成效,达到了预期目的。全市广大党员干部政治忠诚、政治

自觉进一步强化,“打头阵、当先锋”的精神状态不断提振,风清气正的政治生态持续巩固。

会议强调,要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和重要指示精神上来,持续深化抓好作风建设的思想认识,锲而不舍落实中央八项规定精神,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要动真碰硬纠治作风顽疾,持之以恒抓好问题整改整治,深化风腐同查同治,持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要健全完善作风

建设长效机制,强化作风教育,规范权力运行,狠抓制度贯彻执行,切实把制度成果转化治理效能。要牢固树立和践行正确政绩观,坚持严管与厚爱结合、激励和约束并重,引导党员干部在遵规守纪前提下干事创业。要扛牢作风建设政治责任,压紧压实党委(党组)主体责任、书记第一责任人责任、班子成员“一岗双责”、纪检监察机关监督责任、职能部门监管责任,层层传导压力,推动作风建设各项部署和要求落到实处。

顶层设计和配套政策落地见效,“四位一体”青训体系日臻完善,四级校园足球竞赛如火如荼——

## 每年2万多场校园赛事,青岛“播种”足球未来

六版